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Tematică de concurs pentru ocuparea postului de asistent universitar, poziția 26, din 
Statul de funcții al Departamentului de Kinetoterapie și Terapie Ocupațională 
(DKTO) din anul universitar 2023-2024 
 

 Elemente de anatomie topografică şi funcţională ale oaselor toracelui  
 Elemente de anatomie topografică şi funcţională ale coloanei vertebrale   
 Elemente de anatomie topografică şi funcţională ale articulaţiilor membrului superior. 
 Elemente de anatomie topografică şi funcţională ale muşchilor membrului inferior 
 Deviaţii patologice ale piciorului, piciorul plat: etiologie şi fiziopatologie. Principii, 

metode, mijloace kineto cu caracter recuperator. 
 Deviații patologice ale coloanei vertebrale, cifoza: etiologie şi fiziopatologie. Principii, 

metode, mijloace kineto cu caracter recuperator. 
 Deviații patologice ale genunchiului, genuvalgum: etiologie şi fiziopatologie. Principii, 

metode, mijloace kineto cu caracter recuperator. 
 Hemipareza spastică: etiologie şi fiziopatologie. Principii, metode, mijloace kineto cu 

caracter recuperator.  
 Luxația congenitală de șold: etiologie şi fiziopatologie. Principii, metode, mijloace 

kineto cu caracter recuperator. 
 Utilizarea obiectelor şi instrumentelor în kinetoterapie. Eficienţă, avantaje, dezavantaje, 

limite și măsuri de siguranţă şi protecţie în utilizarea diferitelor obiecte, echipamente si 
instalatii în kinetoterapie. 

 Echipamente, instalaţii, obiecte şi aparatură în educarea şi reeducarea posturii, 
echilibrului şi mersului 

 Mecanoterapia - Concept, clasificare si principalele forme de aplicare a mecanoterapiei 
Utilizarea aparaturii de cercetare în kinetoterapie: platformele de forta, posturograful, 
miograful si simulatoarele 

 Utilizarea aparaturii de cercetare în kinetoterapie:  sistemele de analiza a miscării 
 Bazele teoretice şi practice ale alergărilor de viteză 
 Bazele teoretice şi practice ale săriturii în lungime cu 1și ½ pași în aer 
 Bazele teoretice şi practice ale alergărilor de semifond 
 Bazele teoretice şi practice ale alergărilor de garduri 
 Bazele teoretice şi practice ale aruncării mingii de oină 
 Tehnicile anakinetice – posturarea 
 Tehnici kinetice dinamice – mobilizarea pasivă 
 Tehnicile de stretching (stretching-ul pasiv) 
 Procedee pentru stimularea aparatului respirator şi a funcţiei respiratorii 
 Procedee pentru stimularea funcțiilor neuromotorii - Reeducarea funcției de echilibru a 

corpului 
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